

Газета
Яйского района
Кемеровской области
ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

№ 71 (18454)

Среда 3 сентября 2003

В добный путь!



Первого сентября все дороги ведут в школу. Вот и мы с сыном отправились в этот праздничный день первый раз в первый класс в школу №3.



Пасмурная погода не испортила детям и их родителям настроение. Нарядные радостные первоклассники рассаживались за парты, с детской непосредственностью делились первыми впечатлениями о школе, знакомились со своей первой учительницей Светланой Васильевной Непомнящевой.



А затем под руку с будущими выпускниками они

вышли на праздничную линейку. Старшеклассники нынче уделили малышам двойное внимание, ведь в трех выпускных классах 66 учеников, а первоклашечка лишь 34. И вчерашие дошкольники с чувством, с толком, с расстановкой пообещали всей школе учиться

прилежно и старательно.

Поздравила учеников с новым учебным годом директор школы Татьяна Васильевна Корсукова. Она отметила, что этот год – юбилейный: яйская школа №3 готовится встретить своё 25-летие. И, конечно, поблагодарила родителей, тех руководителей предприятий, которые помогли под-

готовить школу к учебному году. Это – Игорь Иванович Носов, Сергей Викторович Черников, Михаил Васильевич Шалопалов.

Для первоклассников сделала подарок районная Администрация, выделив 50 тысяч рублей на ремонт си-

стемы отопления в том крыле школы, где занимаются

малышами. Теперь им будет

тепло и уютно.

Бесплатные учебники ученикам первых-третьих классов от областной Администрации вручили старшеклассники. Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев сопроводил эти подарки красочными открытками.

Понравилось школьникам театрализованное представление с участием Бабы Яги и непослушного ученика. По традиции завершил праздничную линейку первый школьный звонок. Ребята разошлись по классам. Для первоклассников прошел первый урок под названием: «Я – гражданин России». Для учеников вторых-четвертых классов в кинотеатре «Планета» устроили кино-праздник «Звонок зовет на урок», А с более старшими ребятами провели занятия на тему «Моя безопасность».

Итак, первый школьный звонок прозвенел. В добный путь, ребята!

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

ДОБРАЯ НОВОСТЬ

Интернет - сельской школе

По инициативе департамента образования области в рамках федеральной программы «Развитие единой информационной сети» средние школы Кемеровской области, расположенные в сельской местности, в сентябре этого года получат специальное оборудование для подключений к сети Интернет.

Подключение будет осуществляться через спутниковую связь, что даст возможность увеличить скорость получения информации и даже при отсутствии качественной телефонной связи. В 2003г. монтаж будет осуществляться в 47 школах Ижморского, Кемеровского, Марийинского, Тисульского, Толкинского, Чибулинского, Юргинского и Яйского районов.

Дети из отдаленных сел теперь смогут смотреть специальные учебные программы, лекции известных ученых, уроки лучших педагогов, которые будут транслироваться через Интернет в определенное время: ведущими образовательными центрами России.

Тамара Евлахова: "Детям - всё лучшее"

Начальник районного управления народного образования Тамара Григорьевна Евлахова в преддверии нового учебного года ответила на ряд вопросов журналиста. Первонациально поинтересовались, как образовательные учреждения района включились в процесс модернизации Российского образования?

В связи с реформированием общества предъявляются новые требования к системе образования со стороны родителей, общественности, власти. И обусловлено это не только необходимостью улучшения качества обучения, но и состоянием

содержания образования за счет реализации вариативной части базисного учебного плана, расширения сети кружков и французской языка, внедрения новых технологий; открыты экспериментальные площадки по реализации здоровьесберегающих технологий, воспроизведению духовности, народных традиций, культуры.

Одно из основных направлений модернизации – создание профильной школы старшей ступени, существование которой планируется с 2004 года. Эта задача очевидна: не все выпускники в полном объеме осваивают содержание таких предметов как физика, математика, химия, биология, история. И не только потому, что у них не хватает усердия, старания, способностей, а в силу того, что у ребёнка особый склад ума. Ребёнка с явно выраженным способностями технического плана, но вечно «хромающего», граffiti-группы кратковременного пребывания, детей в дошкольных учреждениях; обиженая

нимают репетиторов по математике. Что мы получаем в результате? Каждый из учеников недостаточно развивает свои способности, показывая сомнительные успехи в трудных для него дисциплинах, развивается комплекс недостатков: психологический дискомфорт.

Опыт профильной работы у нас есть на базе яйской средней общеобразовательной школы №2, где третий год отрабатывается модель школы с углубленным изучением отдельных предметов. Сформировано 5 профильных групп для обучающихся старшей ступени в яйской средней общеобразовательной школе №3. Такие группы открыты в Новоникольевской, Судженской средних школах.

В межшкольном учебном комбинате для учащихся 8-9 классов созданы группы предпрофильной подготовки, а старшеклассники, определившиеся с выбором дальнейшей специальности, получают профessionальное образование.

Конечно, существуют специализированные трудности профориентации обучения в сельских школах: уменьшение количества детей, сокращение классов, уменьшение количества слабохарактеристическая

база, нехватка кадров. Но мы находимся в поиске решения существующих проблем.

Ждут ли изменения учителя в оплате труда?

Да. С 1 октября 2003 года будет проведена индексация заработной платы работникам образования в 1,33 раза.

В рамках модернизации российского образования все общеобразовательные учреждения с 2005 года должны перейти от традиционной формы выпускных экзаменов в школе и вступительных в вузы к системе единых государственных экзаменов. Готовы ли наши выпускники к такой форме аттестации?

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) предусматривает совмещение государственной (итоговой) аттестации выпускников 11 (12) классов общеобразовательных учреждений и вступительных испытаний в вузы. ЕГЭ должен способствовать интезивной оценке качества образования, а также создавать вузам школьникам равные условия при поступлении в вузы.

Эксперимент по ЕГЭ был начат в 2001 году и только его введение ожидается в 2005 году. Наша область не входит в число регионов, участвующих в данном эксперименте. Но

работа по подготовке выпускников к введению ЕГЭ проводится всеми общеобразовательными учреждениями района.

Тестовая проверка качества знаний обучающихся, работа по выполнению творческих заданий уже давно вошли в практику учителей-предметников. И это помогает выпускникам успешно пройти централизованное тестирование, справиться с предварительными экзаменами в ГУСУР, КемСХИ и без вступительных экзаменов быть зачисленными в вузы.

В прошедшем году 7 общеобразовательных школ прошли процедуру аттестации, в основе которой было заложено также тестирование обучающихся. Репетиции ЕГЭ было участие 117 выпускников школ района в пробном экзамене, проводимом Департаментом образования в общеобразовательных учреждениях Кемеровской области. Его результаты нас обнадеживают.

Сегодня Управлению образования присвоен статус областной экспериментальной площадки по духовно-нравственному воспитанию.

(Продолжение -
на 2-й странице)

Тамара Евлахова:

"Делям - всё лучшее"

(Начало - на 1-й странице)

Какая работа ведётся в этом направлении?

С августа 2002 года Управление образования совместно с общеобразовательными учреждениями приступило к разработке новой модели содержания образования по теме «Формирование единого образовательного пространства на основании этнокультурного подхода». Разработана программа, ведущей идеей которой является развитие интереса детей к истории России, укрепление в их сознании та-

ких понятий как честь рода, достоинство гражданина своего Отечества, родного края. Считаем, что программа имеет большую значимость, т.к. обусловлена стремлением возродить культурно-исторические народные традиции, духовность и нравственность подрастающего поколения, и позволит решить хотя бы некоторые проблемы молодёжи: бездуховность, негативное влияние нетрадиционных объединений, безнадзорность, снижение патриотических настроений.

Сегодня ужесточились требования к созданию безопасных условий

в учреждениях образования. Что конкретно сделано в наших школах?

Отработана и откорректирована нормативная база по созданию безопасных условий жизнедеятельности, проводятся тренировки на случай возникновения пожаров, тетрактов, месячники безопасности, конкурсы, викторины, организовано круглосуточное дежурство. В районе сто процентов объектов образования обеспечены средствами пожаротушения, установлена пожарная сигнализация, произведена пропитка деревянных конструкций чердачных поме-

щений в учреждениях с образованием: школьные годы, любимиые учителя остаются в сердце навсегда. Новый учебный год от всех нас потребует немало усилий, чтобы создать детям комфортные условия в школе и дома. Коллегам по работе желаю постоянного поиска, творческих находок, инициативы, родителям — неравнодушия, терпения, понимания своих детей, ученикам — успешного учебного года.

Ваши пожелания в связи с началом учебного года...

Каждый из нас свя-

зан с образованием: круглосуточным пребыванием детей. Осуществлены капитальный ремонт отопительных систем школ №1, №3, Судженской №36, детсада «Чайка», частичный ремонт отопительной системы д/с «Солнышко», построены колгии в Марьевской, Ольговской школах, завершена реконструкция канализационной системы в Вознесенской школе, отремонтирован спортзал Анжерской средней школы.

Записал
Сергей МОСИН.

Распоряжение Администрации района

О подготовке и проведении Дня пожилых людей в районе

В связи с ежегодным проведением, по решению Генеральной Ассамблеи ООН, 1 октября Дня пожилых людей:

1. Утвердить организационный комитет по подготовке и проведению Дня пожилых людей в составе:

Нестерчук А.А. — первый зам. главы Администрации района, председатель оргкомитета;

члены комитета: Пермякова Н.А. — начальник Управления социальной защиты населения;

Арестова Н.Г. — зам. начальника Управления социальной защиты населения по социальным вопросам;

Кургузиков В.И. — председатель районного Совета ветеранов войны и труда;

Бабкина Е.Н. — журналист МУП "Редакция газеты "Наше время";

Углова С.В. — начальник райфинотдела;

Евлахова Т.Г. — начальник Управления образования;

Ибрагимов В.Х. — зав. поликлиникой.

2. Утвердить план мероприятий по подготовке и проведению Дня пожилых людей согласно приложения.

3. Управлению социальной защиты населения (Пермякова Н.А.) совместно с районным Советом ветеранов обследовать материально-бытовые условия жизни пожилых людей, особое внимание обращение на обслуживание ветеранов, оказание им помощи по завозке угля, дров, ремонту жилья, лечению.

4. Управлению обра-

зования (Евлахова Т.Г.) практиковать проведение встреч с тружениками тыла, имеющими правительственные награды, с учащимися школ, оказание шефской помощи ученикам пожилым людям.

5. Управлению культуры и кино (Тельбух В.Б.) организовать в учреждениях культуры: вечера отдыха, беседы, встречи поколений, концерты, показы кинофильмов для пожилых людей.

6. МУП "Редакция газеты "Наше время" (Егорова Л.В.) органи-

зовывать рубрику на тему: "Жизнь пожилых людей".

7. Районной поликлинике (Ибрагимов В.Х.) рекомендовать провести дни здоровья для пожилых людей согласно утвержденной смете расходов.

8. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности оказать помощь пожилым людям, ранее работавшим на их предприятиях, обратить особое внимание на пенсионеров, нуждающихся в социальной защите.

9. Организационному комитету (Нестерчук А.А.) подготовить смету расходов по подготовке и проведению Дня пожилых людей.

10. Начальнику финансового отдела (Уг-

лова С.В.) выделить средства для финансирования мероприятий по подготовке и проведению Дня пожилых людей.

11. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на первого заместителя главы Администрации района Нестерчука А.А.

12. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

В.М. Наборский,
глава
Администрации
Яйского района.

План мероприятий по проведению Дня пожилых людей в Яйском районе

1. Обследование социально-бытовых условий жизни одиночных пожилых людей и оказание им материальной помощи (сентябрь-октябрь, ответственные — Н.Г. Арестова, В.Н. Кургузиков).

2. Проведение встречи главы Администрации с людьми, проработавшими на предприятиях Яйского района 40 лет, в связи с 40-летием Яйского района (1 октября), Н.Г. Арестова, Е.Г. Хомякова).

3. Организация заезда в отделение дневного пребывания людей пожилого возраста (до 1 октября), С.А. Федорова).

4. Провести информационно-разъяснительную работу на территориях сельских советов по вопросам социального обеспечения и обслуживания (сентябрь-октябрь, специалисты УСЗН).

5. Организация и проведение выставки на тему «Люди труда» на базе Детского центра творчества (октябрь, Т.Г. Евлахова).

6. Организовать бесплатный показ кинофильмов (октябрь, В.Б. Тельбух).

7. Провести тематический вечер, посвящённый Дню пожилых людей, на базе Центра социальной

помощи населению для обслуживаемых пенсионеров (14 октября, Н.Г. Арестова, Н.Н. Юхно).

8. Организация и проведение мероприятий, посвященных Дню пожилых людей на сельских территориях (октябрь, главы территорий). Проведение вечера на территории Дачно-Троицкой администрации (1 октября, Н.Н. Юхно).

9. Проведение заседания социального клуба «Надежда», посвященного Дню пожилых людей (8 октября, О.А. Самоцветова).

10. Организация и проведение дней здоровья для пожилых людей (октябрь, В.Х. Ибрагимов).

11. Организовать и провести дни бесплатного обслуживания для пожилых людей отделением социально-бытовых услуг ЦСПН (1 октября, 16 октября, Н.И. Яшина, Л.А. Чмара).

12. Организовать и провести в школах района встречи с тружениками тыла, имеющими правительственные награды (октябрь, Т.Г. Евлахова).

13. Организовать выпуск газеты «Социальный вестник», посвященный Дню пожилых людей (сентябрь, Н.И. Яшина, Н.Н. Юхно).

14. Объявить и профе-

сти конкурс творческих работ среди пожилого населения на базе районной библиотеки (сентябрь-октябрь, В.Б. Тельбух).

15. Организовать в МУП "Редакция газеты "Наше время" рубрику на тему «Жизнь пожилых людей» (октябрь, Л.В. Егорова).

16. Проведение вечера встречи пенсионеров, чьи предприятия ликвидированы или реорганизованы (3 октября, Н.И. Яшина, Н.Н. Юхно).

17. Проведение творческой гостиной для пожилых людей в ЦСПН (10 октября, Н.Н. Юхно).

ВОПРОС ДНЯ
Что для вас значит имя — Василий Фёдоров?

С этим вопросом на улицах Яи мы обратились к разным людям. И не встретили ни одного, кто бы не знал этого имени. А поводом для «Вопроса дня» стали предстоящие в субботу Всероссийские Фёдоровские чтения.

С.Н. БЕЛОВ: Я считаю, что, прежде всего, это имя — гордость нашего района. Василий Дмитриевич был очень талантливым поэтом и замечательным человеком. Мне приходилось встречаться с ним. Разговор шёл о поэзии, о жизни. Он глубоко переживал за свою Марьевку, хотел, чтобы она процветала.

Т.В. СТАРКОВА: Кроме того, что он наш земляк, трогают его стихи о любви к своей малой родине. Благодаря его стихам многие из нас стали по-другому смотреть на обычную деревушку, ставшую вдруг знаменитой. Думаю, что томик со стихами Василия Дмитриевича есть в доме каждого жителя Яйского района.

А.В. БУРЬЯНОВ: Всей семьей ездим на Фёдоровские чтения. Вероятно, не будет исключением и этот год.

В. ГОСТИЩЕВ: Фёдоров — наш земляк. Я очень горжусь тем, что живу в этом районе, на этой малой родине, где живут и творили такой великий человек.

С.ЕРЁМИН: Имя В.Д. Фёдорова неизменно престижно, в частности, для Марьевки и Яйской земли в целом. Ни Марьевка, ни район не видели бы таких высоких гостей, если бы не великое их уважение к Василию Дмитриевичу и его творчеству.

Т. НОВИКОВА: Сама я не яйская, но стихи Фёдорова о природе, людях труда, нашем крае мне очень симпатичны.

Т. АРЫШЕВА: Поэзию люблю вообще, а Василий Дмитриевич — один из моих любимых поэтов. Когда грустно, читаю его стихотворения вспух. Не раз проводила литературные вечера по его творчеству. Но особенно волновалась, когда писала сценарий и вела вечер в клубе ЛИК в присутствии Василия Дмитриевича. И чтецы волновались. Но они не подкашивали: вечер удался.

Сергей МОСИН.

Ветхое жильё - под контроль!

Комментарий по просьбе читателей

В редакцию газеты «Наше время» обратились жильцы дома по ул. Августовская, 2 р.п. Я. Н. Погудина, Н. Чиграй, Л. Новикова. Дом, сидят они, находится в аварийном состоянии, им пришлось немало походить, чтобы он был включен в план ремонта. А когда в кухне квартиры №8 вывалилась на улицу стена, жители попросили зафиксировать сей факт на фотоаппарат, в то время как, указывали они, ремонтная группа не спешит завершать работы.

Мы попросили начальника строительного отдела Администрации Яйского района Галину Николаевну Бахонец прокомментировать не только ситуацию с ремонтом этого дома, но и ходом капитального ремонта жилого фонда.

- Дом по ул. Августовская, 2 включен в план капитального ремонта на 2003 год. Уже выполнены работы по ремонту шиферной кровли дома, до начала отопительного сезона планируем завершить ремонт отопления. Дом включен в списки ветхого жилья, поэтому проводить его комплексный капитальный ремонт экономически нецеле-

сообразно. Отмечу, что при плане капитального ремонта жилья на 2003 год в 2,5 млн. рублей уже произведен ремонт на сумму в 4 млн. 380 тыс. рублей, а ожидаемое выполнение на 1.10.2003 года составит 5 млн. 360 тыс. рублей. Оплачены же выполненные работы всего на 20 процентов. И потому надо выразить слова благодарности абсолютно всем

подрядным организациям, которые работают на ремонте жилья и которым выделенных средств не хватает даже на материалы, не говоря уже о заработной плате.

Кроме основного плана по ремонту жилья, утвержденного главой Администрации Яйского района В.М. Наборским и согласованного с районным Советом народных депутатов, выполнен капитальный ремонт аварийного жилья по ул. Советская, 4, пер. Клубный, 4, ул. Чехова, 6, ведутся работы в пятиэтажках по ул. Ленина. В этом году предстоит очистить подвал от канализационных стоков и заменить разводящие сети теплоснабжения и канализации в доме №6 по этой улице, а также произвести ремонт кровли домов №1, 3, 5 на этой же улице.

Отмечу, на 1 сентяб-

ря 2003 года поступило 460 заявлений от жильцов на ремонт жилья. И, разумеется, сразу, в течение одного года, выполнить весь объем ремонтных работ невозможно, поэтому после обследо-

вания жилья будет составлен и утвержден план ремонта жилья на ближайшие 5 лет.

На снимках:
в доме №2 по ул.
Августовская.
Фото
Сергея МОСИНА.



АКЦИЯ

Загляните в свой кошелёк

Во исполнение распоряжения Администрации Кемеровской области №838-р от 07.08.2003г. «О мерах по повышению оплаты труда в организациях области» в зданиях Администрации Яйского района (ул. Советская, 17) и Управлении социальной защиты населения (ул. Советская, 15) установлены приемные ящики для сбора сведений от работающего населения района, получающего заработную плату ниже прожиточного минимума трудоспособного населения (2349 рублей).

Сведения предоставляются по следующей форме:

1. Фамилия, имя, отчество (по желанию).
2. Место работы (название, адрес, телефон).
3. Занимаемая должность (по желанию).
4. Размер оплаты труда.
5. Имеются ли скрытые формы оплаты труда.

Полученные сведения разглашаться не будут.

Писать стихи учила школа

К 80-летию школы №2

Родная школа! Мы с тобой почти ровесники. Ты идёшь к своему восьмидесятилетию, а я уже переступил этот рубеж. За все эти годы ты выпустила из своих стен несколько тысяч выпускников и по многим городам нашей страны разбросала своих питомцев, которые трудятся во всех областях народного хозяйства. В том числе и я в 1944-ом оказался в Днепропетровске, где учился в институте после демобилизации из армии по ранению.

Однажды, придя на лекцию, обнаружил на парте надпись: «Кто здесь есть из Яи?» Меня это заинтересовало, и я стал внимательно вглядываться в лица студентов, надеясь встретить земляков. Вскоре эта встреча состоялась. Я шёл в город, а навстречу мне шли два паренька. Это были выпускники школы №2 Михаил Котов и Леонид

Овчинников. Они меня узнали, а я их нет. Тогда Котов и говорит: «Вспомни, вы же играли в одной пьесе: ты – дядяка, а Лёня – Степанёнка!» И я вспомнил. После этого стали часто встречаться, вспоминая свою малую родину, школу №2, учитель.

У меня были свои трудности на пути к обучению. По окончании 4 класса Мальцевской начальной школы хотел продолжить учебу в Жарковской ШКМ (ныне школа №1). Директор не хотел принять меня, считая переростком. Когда родители переехали на хутор, я два года после второго класса не учился, потому и оказался переростком. Приняли меня при условии, что отец привезёт 3 кубометра дров в школу.

После 7 класса поступил учиться в Томский транспортный техникум, но после первого курса решил все же получить среднее образование в школе и

поступить в институт. Так, в 1939 году без документов я пришёл в школу №2. Вскоре я легко вписался в учебный процесс девятого класса. Ребята присмотрелись ко мне и выбрали комсоргом класса.

Наступил новый учебный 1940-41 год. Всю школу выстроили на торжественную линейку перед новой школой, которую нам подарили строители. Это было двухэтажное деревянное здание с просторными светлыми классами. Строители призывали нас хорошо учиться, беречь свою школу. Начало учебного года ознаменовалось ещё одним памятным событием: меня выбрали делегатом на районную комсомольскую конференцию, проходившую в Доме отдыха Антоновского рудника. С докладом выступала секретарь РК комсомола Ольга Зотова. В общем, новый год начался с большим подъёмом. Класс был дружный, организован-

ный, состоял из 21 юноши и 15 девушек. Между нами было неизвестное соревнование за большее количество хороших и отличных оценок. Хорошо учился К. Проняев, Н. Зверев, Г. Шушпанов, Б. Данилевич, Н. Шипачёв, И. Пономаренко, Н. Чулков, Л. Лапина, Н. Прокопенко и др. Труды классного руководителя не прошли даром: за последние четыре года я издал 7 книг со стихами, теперь они есть в школьном музее и библиотеке. Моя связь со школой не прерывается: выступаю на школьных часах, рассказываю о войне, читаю свои стихи.

Вновь и вновь вспоминаю свою родную школу, учителей, которые дали мне прочные знания, с которыми я уверенно прошёл по трудным дорогам жизни. Это, прежде всего, классный руководитель Игорь Евгеньевич Смородинов, директор школы Иван Иванович Растворов, преподаватель истории Георгий Петрович Субарнов, учителя химии Галина Олеговна Грабилина. Насколько мне известно, Смородинов сейчас в Новгороде, Растворов – в Анжеро-Суд-

женске, Субарнов – в Мариинске, Грабилина – в Томске. К последней я приходил на томскую квартиру, мы вспоминали школу №2, её учеников и учителей.

19 июня 1941 года состоялся выпускной бал. На торжественной линейке нам вручили аттестаты. Через два дня началась война, перечеркнувшая наши планы и мечты. Она повела нас по другим дорогам. Выпускники со школьной скамьи шагнули в горячее лекло кровавой войны. Многие с ней не вернулись, отдав жизнь за Родину. Это Борис Данилевич, Пётр Кавтя, Игорь Красоткин, Иван Лысенко, Константин Проняев, Николай Прокопенко, Дмитрий Тихонов, Николай Шипачёв. Тех учителей, которые нас учили, уже нет в школе №2. Их эстафету достойно приняли и несут другие учителя. Творческого вам держания, дорогие коллеги, новых больших успехов на ниве народного просвещения!

Илья ПРИХОДЬКО,
отличник народного просвещения,
выпускник школы №2
выпуска 1941 года, член Союза писателей.

"Весёлый муравейник" в Тураге

На площадке основной Турагской школы в летние каникулы отдыхали 23 ребёнка. Их девиз – «Наш весёлый муравейник – запевала добрых дел». А день у них начинался со спортивного часа, за

ним следовали «трудовой десант», игры, конкурсы, другие мероприятия. Прерывались ребята только на чаепитие в буфете. Хотелось от души поблагодарить частного предпринимателя Попова за спонсорскую помощь детям. Это бла-

«Мисс-Лето».

Но вот наступила пора идти в школу! А наш «Весёлый муравейник» будет вспоминаться ещё долго!

Г. ГАВРИЛЕНКО,
начальник
детской площадки.

Звоните с 18.00 до 6.00. **ЛИДЕР**

* Самая-самая лучшая мама на свете – мама Лена.

* Денис Ш., почему ты не взял трубку? Я тебе вечером звонила. Оля.

* Саша, перестань ко мне приставать, пожалуйста. Я прошу. Алена.

* Юля Б., передаю тебе большой привет. Ты классная девчонка. Будь такой. Наташа.

* Павел К., передаю тебе огромный привет. Твоя тайная поклонница.

* Сергей А., привет. Выздоровливай. Наташа.

* Денис Ш., тебе пора садиться на диету. Я тебя люблю, поэтому хочу о тебе заботиться. Ты очень хороший пацан. Ну почему ты не берешь трубку, когда я тебе звоню? Ты, наверное, меня разлюбил? Оля.

* Алена С., я тебя буду называть лисой. Лиса, поделись, пожалуйста, секретом приготовления жевательной резинки. Киска.

* Сноха Иринка, не расстраивайся. Всё у тебя будет нормально. Никуда вас из дома не выгнали. Ваша золовка.

* Мама, папа из Ишима, я люблю вас. Дочка из Улановки Ирина.

* Коля, я тебя так любила, но ты полюбил почему-то другую. Зачем тебе Лена, если я люблю тебя? Я тебя буду любить по-прежнему. Давай встретимся в парке в 8 часов. Целую, люблю Надя.

* Уважаемое Яя-ТВ, у меня к вам просьба: показывайте программу СТС-Кузбасс «Средь бела дня». Доброжела-

тель.

* Признаюсь брат Иван, я дедушку любил:

- Так он же был тебя!

- Клянусь, за дело бил.

Он хоть и строгий был, зато меня учил. Всё то, что знаю я, от деда получил.

Ну, а когда хотелось баловатьсь мне, святое дело врезать палкой по спине. Не стало деда, и мне грустно от того, что не хватает подзатыльников его.

* Беспокоимся о судьбе района. Когда мы узнаем официальную версию о том, что будет с нашим районом дальше? Спасибо.

* Котенок, выходи на улицу. Заводи свою мотик, поедем кататься.

Братья с Аляски.

* Коля из Данковки, не пудри мозги Ане. Поступай правильно.

ЛИДЕР

Отдел бытовой техники предлагает: импортные и отечественные телевизоры, музыкальные центры, пылесосы, видеомагнитофоны, чайники.

Качественная пропка пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг.

В магазине по ул. 50 лет Октября, 1 открылся отдел "МЕЛОМАН" (до 5 тыс. наименований музыкальных и видеодисков) телефон: 2-92-74.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники, морозильные камеры, телевизоры (от 5800), муз. центры (караоке) LG, SAMSUNG, стиральные машины «Ардо», «Индиго», SAMSUNG, «Сибирь», «Самара», «Малютка», центрифуги; большой выбор пылесосов, светильников, кух. комбайнов, миксеров, мясорубок; эл. плиты, электроводонагреватели проточные и многое другое. В наличии и под заказ холодильное торговое оборудование: лари (крышка глухая, стекло), витрины настольные, напольные, шкафы морозильные, витрины низкотемпературные. Весь товар можно приобрести в кредит. Mr. «Квант», ул. Первомайская, 39, 2-21-46. Mr. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Mr. «Мир текстики», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1996 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, св.-во о регистрации №3.

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Работа

П/о «Антарес» срочно требуется продавец в магазин №8 (ул. Пожарная). Телефон: 2-23-35.

БРЭНД Доставка в Яю - 250 рублей.

В наличии и под заказ

Микроволновки, телевизоры, видеомагнитофоны, DVD-плееры, магнитолы, муз. центры, утюги, фены, кухонные комбайны, пылесосы, сотовые и радиотелефоны, чайники, кофеварки, холодильники, мороз. камеры, лари, витрины, эл.печи, стир. машины и т. д.

Экспресс-кредит. Низкие цены!

А-Судженск, ул. Желябова, 11; Прокопьевская, 87 (склад №2); Лазо, 19. Тел./факс: 6-12-67.

Баранчиков Михаил Васильевич

Баранчиков Михаил Васильевич родился 10 августа 1925 года в г. Благовещенск Амурской области.

С 1942 г. по 1945 г. автоматчиком принимал участие в освобождении Польши, Венгрии и дешёл до Вены.

С 1948 г. по 1965 служил в МВД на кадровой, следственной и оперативной работе в Севкузбасслаге. В 1963 г. окончил Московскую Высшую школу МВД СССР.

С 1965 г. по март 1972 г. прошёл путь от начальника оперчасти до начальника колонии и в марте 1972 г. был назначен начальником учреждения УН 1612/37.

За время его работы учреждение было на хорошем счету в УИТУ и УВД и награждалось ежегодно грамотами и переходящими красными



знамёна.

В 1982 г. пошёл на заслуженный отдых в звании полковника внутренней службы.

За период службы награжден орденом ВОВ I степени, 12 медалями и различными знаками почёта.

Светлая память о Михаиле Васильевиче всегда останется в наших сердцах.

Коллектив учреждения УН 1612/37.

Скорбят

Коллектив сотрудников учреждения УН 1612/37 выражает глубокое соболезнование Некрасову Евгению Михайловичу по поводу трагической гибели отца

НЕКРАСОВА Михаила Всеволодовича.

П/о «Кооператор» скорбит по поводу безвременной кончины ветерана труда

ЖУКОВОЙ Надежды Ефимовны и выражает соболезнование родным и близким.

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, бывшего начальника учреждения, полковника

БАРАНЧИКОВА Михаила Васильевича и выражает соболезнование родным и близким.

2-11-44 - гл. редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, пресс-реклама и объявления (Крутова Н.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Архипова Н.В.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.), 2-24-69 - водитель (Шипачёв А.Ю.).

Тексты набраны оператором Ю.С. Волковой.

По вопросам доставки газеты по Яю - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения МАРЬИНА Александра Максимовича!

Пожелать тебе хочется самого нежного, Чтоб прочел, и по сердцу тепло разлилось, Чтоб забылись обиды и горечи прежние, Те, что в жизни тебе испытать довелось. Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей. Нет у нас на свете человека Ближе тебя и родней.

Жена, дочь, зять, внучки.

Поздравляем с юбилеем и с уходом на заслуженный отдых дорогого, любимого и золотого мужа, папу, дедушку, зятя АЛИХИНА Александра Андреевича!

Желаем крепкого здоровья, счастья, подольше прожить на земле, прозрачной воды и никакой беды! Любящие тебя жена ЛЮБОВЬ, сыновья ДМИТРИЙ, ВЯЧЕСЛАВ, дочь Ольга, снохи ЛЕНА, ГАЛЯ, внуки: два САША, ДАША, тёща, тестя.

Поздравляем дорогую и любимую сестренку ТАРАСОВУ Ольгу Андреевну с днем рождения!

Пусть жизнь твоя течет рекой, Минута камни и пороги. И пусть обходят стороной Тебя печали и тревоги.

Сестра ЗИНАИДА, зять НИКОЛАЙ.

Поздравляем с днем рождения дорогую тёту ТАРАСОВУ Ольгу Андреевну!

Пусть этот день весёлой сказкой Пораньше утром в дом войдет. Одарит Вас здоровьем, лаской И радость, счастье принесет.

Племянники АЛЕКСЕЙ, АНДРЕЙ, сноха ТАТЬЯНА, внучка АНЕЧКА.

ПРОДАЮТ

ДОМ. Телефон: 2-29-09.

ШИФОНЬЕР и новую СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ.

Телефон: 2-19-82.

КОРОВУ (первотелок) по ул. Степная, 29-2.

Благодарят

Выражают сердечную благодарность врачам Яйской ЦРБ: А.В. Брежневу, Л.В. Бессоновой, Д.М. Яковлеву, Е.В. Исупову, О.В. Халаман, Е.Н. Попову и всему медицинскому персоналу хирургического, терапевтического и реанимационного отделений за спасение нашей жены, матери и бабушки Андреевой Нины Александровны. Низкий вам поклон, люди в белых халатах. Крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья.

С.И. Андреев.

Выражаем сердечную благодарность И.И. Носову, Д. Арышеву, А.Н. Попову, В.И. Решетникову, родным, соседям – всем, кто поддержал и оказал материальную и моральную помощь в похоронах жены, мамы, бабушки Жуковой Надежды Ефимовны. Дай вам Бог здоровья, земных благ.

Семья Жуковых, Пром.

Выражаем сердечную благодарность коллектива учреждения УН 1612/37, а именно: начальнику Сидорову В.А., Сидельникову В.Н., Коротких В.Е., Шишканову И.М., отделу охраны за оказанную помощь в похоронах нашего мужа, отца, деда Некрасова Михаила Всеволодовича.

Семья Некрасовых.

Выражаем сердечную благодарность директору ПОЖКХ Елизарову, главному инженеру Родченко А.Л., семье Арестовых, Усольцеву Ю. и всем родным и близким за оказанную помощь в похоронах мужа, отца и деда Марченкова Петра Андроновича. Дай вам Бог здоровья, добрые люди!

Жена, сын, внуки.

Выражаем сердечную благодарность в оказании материальной и моральной помощи семьям Павличиных, Алексеевых, Ефремовых, Ивановых, Вахманиных, Петровых, Кравченко, коллективу подразделения судебных приставов, коллективу санпропускника и детского отделения Яйской ЦРБ при похоронах нашего дорогого мужа, отца, деда Некрасова Михаила Всеволодовича. Низкий поклон вам, добрые люди.

Семья Некрасовых.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3950 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1813. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 2 сентября 1995. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-единении.